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TEŽAVE IN REŠITEV

Težava Možen razlog Rešitev

Sesalnik ne deluje.
Baterija je prazna.

Ročni sesalnik ni pravilno 
priklopljen.

Napolnite baterijo.
Pravilno priklopite ročni sesalnik 

na trup.

Zmanjšana moč sesanja.

Posoda za prah je polna.
Filter je zamašen.

Zamašena cev za dovod zraka ali 
zamašen valj električne krtače.

Odstranite prah.
Očistite ali zamenjajte filter.
Očistite električno krtačo.

Sesalnika ni možno polniti.

Polnilnik ni priključen na vtičnico.
Vtikač polnilnika ni priključen na 
vtičnico na nosilcu trupa. Ročni 
sesalnik ni priklopljen na trup.

Priključite polnilnik v vtičnico.
Priključite polnilnik v nosilec trupa.
Priklopite ročni sesalnik na trup.

Po polnjenju aparat deluje zelo 
kratek čas.

Aparata niste polnili dovolj dolgo.
Baterija je stara.

Polnite baterijo v skladu z navodili.
Zamenjajte baterijo.

OKOLJE

Aparata po preteku življenjske dobe ne zavrzite skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki, temveč ga odložite na 
uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi okolja.

GARANCIJA IN SERVIS

Za informacije ali v primeru težav se obrnite na Hisensev center za pomoč uporabnikom v svoji državi (telefonsko 
številko najdete v mednarodnem garancijskem listu). Če v vaši državi takšnega centra ni, se obrnite na lokalnega 

Hisensevega prodajalca ali Hisensev oddelek za male gospodinjske aparate.

OPOMBA: 

Garancija na baterijo sesalnika velja 1 leto.

Samo za osebno uporabo!
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OTKLANJANJE KVAROVA I SMETNJI U RADU

Problem Moguć razlog Rješenje

Usisivač ne radi
Baterija je prazna.

Prijenosni usisivač nije pravilno 
postavljen.

Punjenje.
Pravilno postavite prijenosni 

usisivač na kućište.

Smanjena usisna snaga

Posuda za prašinu je puna.
Začepljen filter.

Začepljen otvor ulaza zraka, 
odnosno valjak električne četke.

Ispraznite prašinu iz posude.
Očistite ili zamijenite filter.
Očistite električnu četku.

Baterija usisivača se ne može 
napuniti.

Punjač nije priključen u utičnicu.
Utikač punjača nije ukopčan u 
utičnicu na postolju kućišta.

Prijenosni usisivač nije pravilno 
postavljen na kućište.

Priključite punjač u utičnicu.
Ukopčajte utikač punjača u utičnicu 

na postolju kućišta.
Pravilno postavite prijenosni 

usisivač na kućište.

Baterija traje kratko vrijeme nakon 
punjenja.

Prekratko vrijeme punjenja.
Istrošena (stara) baterija.

Napunite bateriju sukladno 
uputama.

Zamijenite bateriju.

OČUVANJE ŽIVOTNE SREDINE

Nakon završetka životnog vijeka uređaj nemojte baciti zajedno s ostalim kućanskim otpadom, nego ga 
odvezite na službeno zbirno mjesto za recikliranje takvih uređaja. Time ćete doprinijeti očuvanju okoline.

GARANCIJA I SERVIS

Za informacije ili u slučaju poteškoća pri korištenju uređaja obratite se Centru za pomoć korisnicima Hisense 
u vašoj državi (spisak telefonskih brojeva naći ćete u međunarodnom garancijskom listu). Ukoliko u vašoj 

državi nema takvog centra, obratite se na lokalnog prodavatelja proizvoda Gorenja, ili na odjel malih 
kućanskih aparata Hisense.

NAPOMENA: 

Garancija na bateriju usisivača važi 1 godinu.

Samo za osobnu uporabu!
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OTKLANJANJE KVAROVA I SMETNJI U RADU

Problem Moguć razlog Rješenje

Ne radi
Baterija je prazna.

Prenosni usisivač nije pravilno 
postavljen.

Punjenje.
Pravilno postavite prenosni usisivač 

na kućište.

Smanjena usisna snaga

Posuda za prašinu je puna.
Zapušen filter.

Zapušen otvor ulaza vazduha, 
odnosno blokiran valjak električne 

četke.

Ispraznite prašinu iz posude.
Očistite ili zamenite filter.
Očistite električnu četku.

Baterija usisivača ne može da se 
napuni.

Punjač nije priključen u utičnicu.
Utikač punjača nije uključen u 
utičnicu na postolju kućišta.

Prenosni usisivač nije pravilno 
postavljen na kućište.

Priključite punjač u utičnicu.
Uključite utikač punjača u utičnicu 

na postolju kućišta.
Pravilno postavite prenosni usisivač 

na kućište.

Baterija traje kratko vreme nakon 
punjenja.

Prekratko vreme punjenja.
Istrošena (stara) baterija.

Napunite bateriju u skladu s 
uputstvima.

Zamenite bateriju.

OČUVANJE ŽIVOTNE SREDINE

Nakon završetka životnog veka aparat nemojte baciti zajedno s ostalim kućanskim otpadom, nego ga odvezite 
na službeno zbirno mesto za recikliranje takvih aparata. Time ćete doprineti očuvanju okoline.

GARANCIJA I SERVIS

Za informacije ili u slučaju poteškoća u korišćenju aparata obratite se Centru za pomoć korisnicima Hisense 
u vašoj državi (spisak telefonskih brojeva naći ćete u međunarodnom garantnom listu). Ukoliko u vašoj državi 

nema takvog centra, obratite se na lokalnog prodavca proizvoda Hisensa, ili na odeljenje malih kućanskih 
aparata Hisense.

NAPOMENA: 

Garancija na bateriju usisivača vredi 1 godinu.

Samo za ličnu upotrebu!
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ПРОБЛЕМИ И РЕШЕНИЈА 

Проблем Можна причина Решение

Правосмукалката не работи
Батеријата е празна. Рачната 
правосмукалка не е правилно 

приклучена.

Наполнете ја батеријата. 
Правилно вклучете ја рачната 

правосмукалката во струја.

Намалена моќ на вшмукување.

Садот за прав е полн.
Филтерот е закукан. Закукана 

цевка за довод на воздух 
или закукан цилиндар на 

електричната четка.

Отстранете ја прашината. 
Исчистете го или заменете 
го филтерот. Исчистете ја 

електричната четка.

Правосмукалката не може да се 
наполни 

Полначот не е приклучен на 
штекер. Утикачот на полначот 
не е приклучен во штекерот на 

држачот на трупот.
Рачната правосмукалка не е 

вклучена на трупот.

Приклучете го полначот во 
штекер. Приклучете го полначот 
во држачот на трупот. Вклучете ја 

правосмукалката во струја.

По полнење апаратот работи 
многу кратко време.

Апаратот не е наполнет доволно. 
Батеријата е стара.

Полнете ја батеријата во 
согласност со упатствата. 

Сменете ја батеријата.

ОКОЛИНА

По завршување на животниот век не фрлајте го апаратот со обичните домаќински отпадоци, туку оставете 
го во официјалното збирно место за рециклирање. Така ќе придонесете кон зачувување на околината.

ГАРАНЦИЈА И СЕРВИС

За информации или во случај на проблеми обратете се во центарот на Hisense за помош на корисници во 
Вашата држава (телефонскиот број ќе го најдете на меѓународниот гаранциски лист). Доколку во Вашата 

држава нема таков центар, обратете се на локалниот продавач на Hisense или одделот на Hisense за 
мали апарати за домаќинство.

НАПОМЕНА: 

Гаранцијата на батеријата на правосмукалката важи 1 година. 

Само за лична употреба!
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PROBLEMS AND SOLUTION

Problem Possible reason Solution

Not working.
The battery is dead.

The handy VC is not assembled
correctly.

Charge.
Assemble the handy VC

correctly.

Suction power has
decreased.

The dust cup is full. 
Block in filter. 

Block in the air inlet tunnel or on the 
roller of electrical brush.

Pour out the dust. 
Clean or change filter. 

Clean the electrical brush.

The VC is not
charging.

The charger is not connected
on socket. The connector of charger 
is not connected to the hole of base

body. The handy VC is not 
assembled to the body.

Connect the charger on
socket. Connect the charger with
base body of VC. Assemble the 

handy VC on body.

Use very short
time after charging.

Not enough charging time.
The battery is aging.

Charge according to
instruction. Change the battery.

ENVIRONMENT

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life. Hand it in at an official 
collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

GUARANTEE & SERVICE

If you need information or if you have a problem, please contact the Hisense Customer Care Centre in your 
country (the phone number is in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your 
country, go to your local Hisense dealer or contact the Service department of Hisense domestic appliances.

NOTE: 

The warranty on the battery of vacuum cleaner is 1 year.

For personal use only!
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PROBLEME UND ABHILFE

Problem Mögliche Ursache Abhilfe

Der Staubsauger funktioniert nicht.
Der Akku ist leer. Der 

Handstaubsauger ist nicht 
fachgerecht angeschlossen.

Laden Sie den Akku auf. Schließen 
Sie den Handstaubsauger 

fachgerecht an den Rumpf an.

Verringerte Saugleistung.

Der Staubbehälter ist voll
Der Filter ist verstopft.

Der Luftzuleitungsschlauch oder 
der Zylinder der elektrischen Bürste 

ist verstopft.

Entfernen Sie den Staub. Reinigen 
Sie oder tauschen Sie den Filter 
aus. Reinigen Sie die elektrische 

Bürste.

Der Staubsauger lässt sich nicht 
aufladen.

Das Ladegerät ist nicht an die 
Steckdose angeschlossen.
Der Stecker des Ladegeräts 
ist nicht an die Buchse des 

Rumpfträgers angeschlossen.
Der Handstaubsauger ist nicht an 

den Rumpf angeschlossen.

Stecken Sie den Netzstecker in 
die Steckdose. Schließen Sie das 
Ladegerät an den Rumpfträger an.
Schließen Sie den andstaubsauger 

an den Rumpf an.

Nach dem Laden funktioniert das 
Gerät nur für eine sehr kurze Zeit.

Der Akku wurde nicht ausreichend 
aufgeladen. Der Akku ist alt.

Gebrauchen Sie den 
Akku im Einklang mit der 

Gebrauchsanleitung. Tauschen Sie 
den Akku aus.

UMWELTSCHUTZ

Das ausgediente Gerät nicht zusammen mit gewöhnlichem Hausmüll entsorgen, sondern bei einem 
Recyclingunternehmen abliefern. So tragen auch Sie zum Umweltschutz bei.

GARANTIE UND SERVICE

Wenden Sie sich für weitere Informationen oder bei Problemen bitte an das Kundendienstcenter von Hisense 
in Ihrem Land (die Telefonnummer finden Sie in der internationalen Garantiekarte). Falls es in Ihrem Land 

kein solches Kundendienstcenter gibt, wenden Sie sich bitte an den lokalen Händler von Hisense oder an die 
Abteilung für kleine Haushaltsgeräte von Hisense.

BEMERKUNG: 

Die Garantie für den Staubsaugerakku gilt 1 Jahr.

Das Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt bestimmt!
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Problemă Motiv posibil Soluţie

Nu funcţionează.

Bateria este descărcată.
Aspiratorul portabil nu este 

asamblat
corect.

Încărcaţi-o.
Asamblaţi aspiratorul portabil 

corect.

Puterea de aspirare s-a
redus.

Cuva de praf este plină.
Filtrul este blocat. Orificiul de 

admisie a aerului sau rola periei 
electrice sunt blocate.

Înlăturaţi praful. Curăţaţi sau 
schimbaţi filtrul. Curăţaţi peria 

electrică.

Aspiratorul nu se 
încarcă.

Încărcătorul nu este conectat la 
priză. Ştecherul încărcătorului nu 

este conectat la orificiul bazei. 
Aspiratorul portabil nu este aşezat

pe ansamblu.

Conectaţi încărcătorul la 
priză. Conectaţi încărcătorul la 
ansamblul bazei aspiratorului.

Aşezaţi aspiratorul portabil 
pe ansamblu.

Durată de funcționare redusă după 
încărcare.

Nu este lăsat suficient la încărcat.
Bateria este descărcată.

Încărcaţi-l conform 
instrucţiunilor.

Schimbaţi bateria.

PROBLEME ŞI SOLUŢII

MEDIUL ÎNCONJURĂTOR

Nu aruncaţi aparatul împreună cu deşeurile casnice atunci când nu mai este utilizabil. Înmânaţi-l la un punct 
oficial de colectare spre a fi reciclat. Astfel, ajutaţi la conservarea mediului.

GARANŢIE ŞI SERVICE

Dacă aveţi nevoie de informaţii sau aveţi o problemă, contactaţi Centrul Relaţii Clienţi Hisense din ţara 
dumneavoastră (veţi găsi numărul de telefon în broşura de garanţie internațională ). Dacă nu există niciun Centru 

de Relaţii Clienţi în ţara dumneavoastră, mergeţi la dealer-ul local Hisense sau contactaţi Departamentul de 
Service al Aparatelor Casnice Hisense.

OBSERVAŢIE 

Garanţia bateriei aspiratorului este de 1 an.

Numai pentru uz personal!
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Problém Možná príčina Riešenie

Spotrebič nefunguje.
Vybitá batéria. 

Ručný vysávač nie je správne 
zostavený. 

Nabite batériu. 
Správne zostavte vysávač. 

Znížený sací výkon

Nádoba na prach je plná. 
Blokovaný filter.

Blokovanie v prívode vzduchu 
alebo na valci elektrickej kefy.

Vyprázdnite nádobu na prach. 
Vyčistite alebo vymeňte filter. 

Vyčistite elektrickú kefu. 

Znížený sací výkon

The charger is not connected
on socket. The connector of charger 
is not connected to the hole of base

body. The handy VC is not 
assembled to the body.

Pripojte nabíjačku k základni.
Pripojte konektor k základni. 

Správne pripojte ručný vysávač k 
základni vysávača. 

Vysávač sa nenabíja. Nedostatočný čas nabíjania. Batéria 
už nemá potrebnú kapacitu.

Nabíjajte podľa pokynov. 
Vymeňte batériu. 

RIEŠENIE MOŽNÝCH PROBLÉMOV

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spotrebič nelikvidujte spolu s domovým odpadom. Odovzdajte ho na zbernom mieste na recykláciu. Tým 
pomôžete chrániť životné prostredie. 

ZÁRUKA & SERVIS

Ak budete potrebovať informácie, alebo ak máte nejaký problém, obráťte sa na zákaznícke centrum Hisense v 
danej krajine (telefónne číslo je v medzinárodnom záručnom liste). Ak sa zákaznícke centrum nenachádza vo 

vašej krajine, obráťte sa na predajcu Hisense alebo na servisné oddelenie domácich spotrebičov Hisense.

NOTE 

Záruka na vysávač a batériu je 1 rok.

Len pre osobné použitie!
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Probléma Lehetséges ok Megoldás

Nem működik
Az akkumulátor lemerült.

A morzsaporszívó nem megfelelően 
van összeszerelve. 

Töltse fel.
Szerelje össze megfelelően a 

morzsaporszívót.

A szívóerő csökkent.

A portartály tele van.
A szűrő el van tömődve.

A levegő bevezető cső el van 
tömődve vagy az elektromos 
forgókefe meg van akadva. 

Ürítse ki a portartályt.
Tisztítsa meg vagy cserélje ki a 

szűrőt.
Tisztítsa meg az elektromos 

forgókefét.

A porszívó nem töltődik.

A töltő nincs csatlakoztatva a 
konnektorba. A töltő csatlakozó 

kábele nincs bedugva a készülék 
testén található aljzatba. A 

morzsaporszívó nincs ráhelyezve a 
készülék testére. 

Csatlakoztassa a töltőt a 
konnektorba. Csatlakoztassa a 

töltőt a porszívó testéhez. 
Helyezze rá a morzsaporszívót a 

készülék testére.

A töltést követően a készülék 
nagyon rövid ideig működik

Elégtelen töltési idő.
Az akkumulátor elöregedett.

Töltse a készüléket az 
utasításoknak megfelelően.
Cserélje ki az akkumulátort.

PROBLÉMÁK ÉS MEGOLDÁSOK

KÖRNYEZETVÉDELEM

Élettartama végén a készüléket nem szabad szokványos háztartási hulladékként kezelni, hanem le kell adni egy 
arra kijelölt gyűjtőhelyen. Ezzel hozzájárulhat környezetünk védelméhez.

GARANCIA ÉS SZERVIZ

Ha további információra van szüksége, vagy problémája van, vegye fel a kapcsolatot az országában működő 
Hisense Vevőszolgálattal (ennek telefonszámát a garancialevélen találhatja meg). Amennyiben az Ön 

országában nem működik Hisense Vevőszolgálat, forduljon a Hisense forgalmazójához vagy vegye fel a 
kapcsolatot a Hisense háztartási készülékek osztályához.

MEGJEGYZÉS 

A készülék akkumulátorára 1 év garancia érvényes. 

Csak személyes használatra!
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Problem Ewentualna przyczyna Rozwiązanie

Odkurzacz nie działa.
Akumulator jest rozładowany.
Odkurzacz ręczny nie został 

prawidłowo podłączony do obudowy.

Akumulator należy naładować.
Odkurzacz ręczny należy prawidłowo 

podłączyć do obudowy.

Zmniejszona jest moc ssania.

Pojemnik na kurz jest pełen. Filtr 
jest zapchany. Zapchana jest 

rura doprowadzająca powietrze 
lub zablokowany został wałek 

elektroszczotki.

Usunąć kurz. Oczyścić lub wymienić 
filtr. Wyczyścić elektroszczotkę.

Odkurzacza nie można naładować.

Adapter nie został podłączony 
do gniazda sieciowego. Wtyczka 
adapteru nie jest podłączona do 
gniazda w podstawie zasilającej. 

Odkurzacz ręczny nie został 
prawidłowo podłączony do obudowy.

Adapter należy podłączyć do gniazda 
sieciowego. Adapter należy podłączyć 
do podstawy zasilającej. Odkurzacz 
ręczny należy prawidłowo podłączyć 

do obudowy.

Po naładowaniu odkurzacz działa 
przez bardzo krótki czas.

Urządzenie nie ładowało się 
wystarczająco długo.

Adapter jest już zużyty.

Adapter należy ładować zgodnie ze 
wskazówkami.

Wymienić należy adapter.

PROBLEMY I ICH ROZWIĄZYWANIE

ŚRODOWISKO

Po wyeksploatowaniu urządzenia nie należy wyrzucić wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi, ale przekazać 
je do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu. W ten sposób zadba się o ochronę środowiska.

GWARANCJA I NAPRAWY SERWISOWE

W celu uzyskania informacji lub w razie powstania problemów, należy zwrócić się do Centrum Obsługi Klienta 
firmy Hisense w Państwa kraju (numer telefonu znajduje się w międzynarodowej karcie gwarancyjnej). Jeśli w 

Państwa kraju nie ma takiego centrum, należy zwrócić się do lokalnego sprzedawcy firmy Hisense lub do Działu 
Małych AGD firmy Hisense

UWAGA 

Gwarancja na akumulator odkurzacza ważna jest 1 rok.

Tylko do użytku w gospodarstwie domowym!
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Problém Možný důvod Řešení

Vysavač nepracuje.
Vybitá baterie.

Příruční vysavač není připevněný
sestavený.

Nabijte baterii.
Sestavte příruční vysavač

správně.

Sací výkon
poklesl.

Zásobník na nečistoty je plný.
Ucpaný filtr.

Překážka v přívodu vzduchu nebo
v otáčivé části elektrického kartáče.

Vyprázdněte zásobník na nečistoty.
Vyčistěte nebo vyměňte

filtr. Vyčistěte elektrický kartáč.

Vysavač se
nenabíjí.

Nabíječka není připojená
do zásuvky. Konektor nabíječky 
není připojený do otvoru na těle
vysavače. Příruční vysavač není 

připevněný k tělu vysavače.

Připojte nabíječku do zásuvky. 
Připojte nabíječku k tělu vysavače. 
Připevněte příruční vysavač na tělo 

vysavače.

Velmi krátká doba 
běhu po dobití.

Nedostatečný čas 
dobíjení. Baterie stárne.

Nabijte podle pokynů v návodu.
Vyměňte baterii.

PROBLÉMY A JEJICH ŘEŠENÍ

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Spotřebič na konci jeho životnosti nevyhazujte do normálního domovního odpadu. Předejte ho ve stanoveném 
sběrném místě k recyklaci. Tímto způsobem pomůžete chránit životní prostředí.

ZÁRUKA A SERVIS

S případnými žádostmi o informace nebo s problémem se prosím obracejte na centrum péče o zákazníky 
společnosti Hisense ve vaší zemi (telefonní číslo na centrum péče o zákazníky najdete na celosvětovém 

záručním listě). Jestliže se ve vaší zemi žádné centrum péče o zákazníky nenachází, obraťte se na svého 
místního obchodního zástupce společnosti Hisense nebo na servisní oddělení společnosti Hisense pro domácí 

spotřebiče.

POZNÁMKA 

Záruka na baterii vysavače je 1 rok.

Pouze pro osobní použití!
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Проблем Възможна причина Решение

Не работи.
Батерията е изтощена.

Ръчната прахосмукачка не е 
сглобена правилно.

Заредете.Сглобете ръчната 
прахосмукачка правилно.

Силата на всмукване
е намаляла.

Торбичката за прах е пълна. 
Филтърът е блокиран. Блокиран 
е каналът за входящ въздух или 

ролерът на електрическата четка.

Отстранете праха. Почистете 
или сменете филтъра. Почистете 

електрическата четка.

Прахосмукачката не се
зарежда.

Зарядното устройство не 
е свързано с контакта на 

електрическата мрежа. Конекторът 
на зарядното устройство не е 
свързан с извода на базата за 

зареждане. Ръчната прахосмукачка 
не е сглобена с корпуса. 

Свържете зарядното устройство с 
контакта на електрическата мрежа. 

Свържете зарядното устройство 
с базата за зареждане на 

прахосмукачката. Сглобете ръчната 
прахосмукачка с корпуса. 

Работи за много кратко
време след зареждането.

Времето за зареждане не е 
достатъчно. време.
Батерията остарява.

Сменете я според инструкциите.
Заредете батерията.

ПРОБЛЕМИ И РЕШЕНИЯ

ОКОЛНА СРЕДА

Не изхвърляйте уреда с обичайните домакински отпадъци в края на жизнения му цикъл. Предайте го в 
събирателен пункт за рециклиране. По този начин ще помогнете за опазване на околната среда.

ГАРАНЦИЯ И СЕРВИЗ

Ако имате нужда от допълнителна информация или възникне проблем при употребата на уреда, моля, 
обърнете се към центъра за обслужване на клиенти на Hisense във вашата страна (телефонният 

номер е в гаранционната книжка за международна гаранция на уреда). Ако във вашата страна няма 
център за обслужване на клиенти, отидете при местния представител на Hisense или се свържете със 

специализирания сервиз на домакински уреди Hisense.

ЗАБЕЛЕЖКА 

Гаранцията за батерията на прахосмукачката е 1 година.

Само за лична употреба!
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Несправність Можлива причина Спосіб усунення

Не працює.
Акумулятор розрядився.

Ручний пилосос не приєднано
належним чином.

Зарядіть акумулятор.
Приєднайте ручний пилосос

належним чином.

Потужність всмоктування
зменшилася.

Пилозбірник заповнено. 
фільтр закупорено. Закупорено 

канал впуску повітря або 
заблоковано ролик електричної 

щітки.

Витрусіть пил. Почистіть або 
замініть фільтр. Почистіть 

електричну щітку.

Пилосос не заряджається

Зарядний пристрій не підключено 
до розетки. Штекер зарядного 

пристрою не вставлений у 
гніздо корпусу підставки. Ручний 

пилосос не приєднано до корпусу.

Підключіть зарядний пристрій 
до розетки. Підключіть зарядний 

пристрій до корпусу підставки 
пилососа. Приєднайте ручний 

пилосос до корпусу.

Пилосос працює надто короткий 
час після заряджання.

Недостатній час заряджання.
Строк експлуатації акумулятора 

добігає кінця.

Заряджайте відповідно до 
інструкції. Замініть акумулятор.

НЕСПРАВНОСТІ ТА ЇХ УСУНЕННЯ

ДОВКІЛЛЯ

Не викидайте прилад зі звичайним побутовим сміттям після завершення строку його експлуатації. 
Передайте його в офіційний пункт збору для утилізації. Цим ви посприяєте збереженню довкілля.

ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ГАРАНТІЯ

У разі виникнення питань або проблем зверніться до Центру обслуговування споживачів Hisense у вашій 
країні (його номер телефону можна знайти на талоні всесвітньої гарантії). Якщо у вашій країні немає 

Центру обслуговування споживачів, зверніться до місцевого дилера компанії Hisense або авторизованого 
сервісного центру, де обслуговуються побутові прилади Hisense(список наведений у гарантійних 

зобов’язаннях).

ПРИМІТКА 

Гарантійний термін акумулятора пилососа становить 1 рік.

Лише для особистого використання!



19_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   4219_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   42 11.09.2020.   15:00:3311.09.2020.   15:00:33 19_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   4319_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   43 11.09.2020.   15:00:3411.09.2020.   15:00:34

SI
- 3 -

HR / BIH
- 6 -

SRB / BIH / MNE
- 9 -

MK
- 12 -

GB
- 15 -

DE / AT
-18 -

RO
- 21 -

SK
- 24 -

HU
- 27 -

PL
- 30 -

CZ
- 33 -

BG
- 36 -

UA
- 39 -

RU
- 42 -

KZ
- 45 -

FI
- 48 -

DK
- 51 -

NO
- 54 -

SE
- 57 -

SQ
- 60 -

IT
- 63 -

ES
- 66 -

PT
- 69 -

FR
- 72 -



19_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   4219_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   42 11.09.2020.   15:00:3311.09.2020.   15:00:33 19_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   4319_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   43 11.09.2020.   15:00:3411.09.2020.   15:00:34



19_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   4519_08_26_InstructionManual_GForceStick_D_SVC 252GFA_V001.indd   45 11.09.2020.   15:00:3411.09.2020.   15:00:34

ПОИСК И УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

Неисправность Возможная причина Устранение

Прибор не работает.

Аккумулятор полностью 
разряжен.

Неправильно установлен ручной 
пылесос.

Зарядите аккумулятор.

Правильно подсоедините ручной 
пылесос.

Низкая мощность всасывания.

Пылесборник заполнен
Фильтр засорен.

Засорена труба, подающая 
воздух, или вращающаяся щетка.

Очистите пылесборник.
Очистите или замените 

фильтр.
Очистите турбощетку.

Прибор не заряжается

Аккумулятор не включен в 
розетку.

Аккумулятор не подключен к 
разъему на держателе пылесоса.
Не установлен ручной пылесос.

Подключите аккумулятор к 
розетке.

Подключите аккумулятор к 
держателю пылесоса.

Установите ручной пылесос.

После зарядки пылесос работает 
очень короткое время.

Пылесос заряжался не 
достаточно долго.

Аккумулятор выработал свой 
ресурс.

Заряжайте аккумулятор в 
соответствиями с инструкцией.

Замените аккумулятор.

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

Изделие не подлежит утилизации в качестве бытовых отходов. Его следует сдать в соответствующий 
пункт приема электронного и электрооборудования для последующей утилизации.

Соблюдая правила утилизации изделия, вы поможете предотвратить причинение ущерба 
окружающей среде и здоровью людей.

ГАРАНТИЯ И СЕРВИС

При возникновении неисправностей обращайтесь в авторизованный сервисный центр. 
Список авторизованных сервисных центров вы можете найти в брошюре «Гарантийные обязательства» 

и на сайте www.Hisense.com.

ПРИМЕЧАНИЕ 

Гарантия на аккумулятор 1 год. Только для использования в быту! 

Импортер: ООО «Горенье БТ» 119180, Москва, Якиманская наб., 4, стр. 1
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Ақаулық Ықтимал себебі Жою

Аспап жұмыс жасамайды.

Аккумулятор толықтай 
разрядтанған

Қол сорғысы дұрыс 
орнатылмаған.

Аккумуляторды зарядтаңыз.
Қол сорғысын дұрыс жалғаңыз.

Сору қуаты төмен.

Шаң жинағыш толып қалған.
сүзгісі бітелген.

Ауа беретін түтік немесе айналып 
тұратын щетка бітелген.

Шаң жинағышты тазалаңыз.
сүзгісін тазалаңыз немесе 

ауыстырыңыз.
Турбощетканы тазалаңыз.

Аспап зарядталмайды.

Аккумулятор розеткаға 
қосылмаған.

Аккумулятор шаңсорғыш 
ұстағышындағы ағытпаға 

жалғанбаған.
Қол сорғысы орнатылмаған.

Аккумуляторды розеткаға 
жалғаңыз.

Аккумуляторды шаңсорғыш 
ұстағышына жалғаңыз.

Қол сорғысын орнатыңыз.

Зарядтағаннан кейін шаңсорғыш 
өте қысқа уақыт жұмыс жасайды.

Шаңсорғыш жеткілікті ұзақ 
зарядталмаған.

Аккумулятор өзінің ресурсін 
тауысқан.

Аккумуляторды нұсқаулыққа 
сәйкес зарядтаңыз.

Аккумуляторды ауыстырыңыз.

АҚАУЛЫҚТАРДЫ ІЗДЕУ ЖӘНЕ ЖОЮ

ҚОРШАҒАН ОРТА

Бұйым тұрмыстық қалдық ретінде жойылмауы тиіс.Оны одан ары кәдеге жарату үшін оны электронды 
және электрлік жабдықтардың тиісті орындарына тапсырған жөн. Бұйымды кәдеге жарату ережелерін 
сақтау арқылы қоршаған ортаға және адамдардың денсаулығына зиян келтірудің алдын ала аласыз.

КЕПІЛДІК ЖӘНЕ СЕРВИС

Ақаулар туындаған кезде авторлық құқығы бар сервис орталығына хабарласыңыз. 
Авторлық сервис орталықтарының тізімін «Кепілді міндеттемелер» кітапшасынан және www.Hisense.com 

сайтынан таба аласыз.

ЕСКЕРТПЕ 

Аккумулятор кепілдігі 1 жыл.

Тек тұрмыста қолдануға арналған!
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Ongelma Mahdollinen syy Ratkaisu

Imuri ei toimi.
Akku on tyhjä.

Käsipölynimuria ei ole asennettu
oikein.

Lataa akku.
Kokoa käsipölynimuri

oikein.

Imuteho on
laskenut.

Pölyastia on täynnä.
tukkeutunut.

Ilman tulovirtaus on tukkeutunut tai
sähköharjan rulla jumiutunut.

Poista pöly.
Puhdista tai vaihda.
Puhdista sähköinen

harja.

Käsipölynimuri ei
lataa.

Laturia ei ole liitetty
pistorasiaan.

Laturin liitintä ei
ole liitetty rungon

liitäntään.
Käsipölynimuria ei ole asennettu

runkoon.

Liitä laturi
pistorasiaan.

Liitä laturi
käsipölynimurin runkoon.

Kiinnitä käsipölynimuri
runkoon.

Käyttö hyvin
lyhyen ajan kuluessa

latauksesta.

Latausaika ei
riittävän pitkä.

Akku alkaa vanhentua.

Lataa ohjeiden
mukaisesti.

Vaihda akku.

ONGELMAT JA NIIDEN RATKAISU

YMPÄRISTÖ

Älä hävitä laitetta normaalin kotitalousjätteen mukana sen käyttöiän päätyttyä. Toimita laite kierrätykseen 
viralliseen keräyspisteeseen Tekemällä näin autat säästämään ympäristöä.

TAKUU JA HUOLTO

Jos tarvitset tietoja, tai jos sinulla on ongelma, ota yhteyttä Hisensen maassasi sijaitsevaan 
asiakaspalvelukeskukseen (puhelinnumero on maailmanlaajuisessa takuulehtisessä). Jos maassasi ei ole 

asiakaspalvelukeskusta, käy paikallisen Hisense-kauppiaasi luona tai ota yhteyttä Hisensen kotitalouslaitteiden 
huolto-osastoon.

HUOMAA 

Pölynimurin akun takuu on 1 vuosi.

Vain yksityiseen käyttöön!
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Problem Mulig årsag Løsning

Fungerer ikke.
Batteriet er fladt.

Håndstøvsugeren er ikke samlet
korrekt.

Oplad.
Saml håndstøvsugeren

korrekt.

Sugeevnen er 
reduceret.

Støvbeholderen er fuld.
filteret er blokeret.

Indsugningsstudsen eller 
den elektriske børste er blokeret.

Hæld støvet ud.
Rengør eller udskift

filteret.
Rengør den elektriske 

børste.

Håndstøvsugeren
oplades ikke.

Adapteren er ikke sat i en 
stikkontakt.

Stikket fra opladeren er ikke
sat i stikket på ladestationen.
Håndstøvsugeren er ikke sat 

sammen med støvsugerkabinettet.

Sæt opladeren i en stikkontakt.
Sæt opladerens stik i ladestationen.

Sæt håndstøvsugeren i 
støvsugerkabinettet.

Brug den meget kort 
tid efter opladning.

Har ikke ladet op længe nok. 
Batteriet er ved at være udtjent.

Oplad jfr. brugsanvisningen.
Udskift batteriet.

PROBLEMER OG LØSNINGER

BESKYTTELSE AF MILJØET

Når apparatet er udtjent, må det ikke bortskaffes sammen med det almindelige husholdningsaffald. Indlever det i 
stedet til genvinding på din lokale genbrugsstation. På den måde er du med til at passe på miljøet.

GARANTI OG SERVICE

Hvis du ønsker information om eller har et problem med dit apparat, kan du kontakte Hisenses kundecenter i dit 
land (du finder telefonnummeret i det globale garantihæfte). Hvis der ikke er et kundecenter i dit land, skal du 

kontakte din lokale Hisense-forhandler eller Hisenses servicenetværk.

NOTE 

Der er 1 år garanti på batteriet

Kun til brug i private husholdninger!
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PROBLEMER OG LØSNINGER

Problem Mulig årsak Løsning

Virker ikke.
Batteriet er utladet.

Handy-støvsugeren er ikke satt opp
korrekt.

Lad.
Sett opp handy-støvsugeren

korrekt.

Sugeeffekten er
redusert.

Støvoppsamleren er full.
filteret er tett.

Tilstopping i luftinntaket eller
på rullen på den elektriske børsten.

Tøm ut støvet.
Rengjør eller bytt

filteret.
Rengjør den elektriske

børsten.

Støvsugeren lader
ikke.

Laderen er ikke koblet
til strømuttaket.

Ladekontakten er ikke
koblet til i inntaket på

ladestasjonen.
Handy-støvsugeren er ikke satt opp

på holderen.

Koble laderen til
strømuttaket

Koble laderen til
støvsugeholderen.

Sett opp handy-støvsugeren
på holderen.

Veldig kort
brukstid etter

lading.

Ikke ladet lenge
nok.

Batteriet begynner å bli gammelt.

Lad batteriet i henhold til
anvisningen.

Bytt ut batteriet.

BESKYTTE MILJØET

Ikke kast produktet i det vanlige husholdningsavfallet. Etter endt levetid skal det leveres inn til et godkjent mottak 
for gjenvinning. Ved å gjøre dette bidrar du til å ta vare på miljøet.

GARANTI OG SERVICE

Hvis du har spørsmål eller får problemer med produktet, tar du kontakt med Hisense kundesenter i ditt land 
(telefonnummeret finner  du i den internasjonale garantibrosjyren). Hvis Hisense ikke har noe kundesenter i ditt 

land, henvender du deg til forhandleren eller kontakter Hisense serviceavdeling for hvitevarer.

MERK 

Støvsugerens batteri har 1 år garanti.

Bare til privat bruk!
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SI
- 3 -

HR / BIH
- 6 -

SRB / BIH / MNE
- 9 -

MK
- 12 -

GB
- 15 -

DE / AT
-18 -

RO
- 21 -

SK
- 24 -

HU
- 27 -

PL
- 30 -

CZ
- 33 -

BG
- 36 -

UA
- 39 -

RU
- 42 -

KZ
- 45 -

FI
- 48 -

DK
- 51 -

NO
- 54 -

SE
- 57 -

SQ
- 60 -

IT
- 63 -

ES
- 66 -

PT
- 69 -

FR
- 72 -
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Problem Möjlig anledning Lösning

Fungerar inte.

Batteriet är slut.
Handdammsugaren är inte 

monterad
rätt.

Ladda:
Montera handdammsugaren rätt.

Sugkraften har
minskat.

Dammkoppen är full.
Blockering i filtret.

Blockering i luftinloppstunneln eller
på elborstens rulle.

Häll ut dammet.
Rengör eller byt ut

filtret.
Rengör elborsten

Handdammsugaren
laddar inte.

Laddaren är inte ansluten
på sockeln.

Laddarens kontakt är inte
ansluten till hålet på basen
Handdammsugaren är inte 

monterad på huset.

Anslut laddaren till
sockeln.

Anslut laddaren till
bashuset på handdammsugaren.

Montera handdammsugaren
på huset.

Använd mycket kort
tid efter laddning.

Inte tillräckligt med ladd-
tid. Batteriet är gammalt.

Ladda enligt
anvisningarna.
Ladda batteriet.

PROBLEM OCH LÖSNING

MILJÖ

Släng inte apparaten tillsammans med normalt hushållsavfall när den är uttjänt.  Lämna in den till kommunens 
återvinningscentral. Genom att göra detta hjälper du till att bevara miljön.

GARANTI & SERVICE

Om du behöver information eller har ett problem, kontakta Hisenses kundcenter i ditt land (du hittar telefonnumret 
i det världsomfattande garantibladet). Om det inte finns ett kundcenter i ditt land, vänd dig till din lokala Hisense-

återförsäljare eller kontakta serviceavdelningen för lokala Hisense-apparater.

OBS 

Garantin för batteriet på dammsugaren är 1 år.

Endast för privat bruk!




































